



精神病男当街挥舞杀猪刀

民警用钢叉将其推倒制服,幸无人员伤亡

本报记者 袁鹏

23日上午,一男子手持一把杀猪刀在市中区解放北路胡乱挥舞,引起市民恐慌。后该男子被民警围堵到一门市前约两小时,就在其突然情绪失控举刀欲砍人时被民警制服。25日记者了解到,经证实该男子患有精神病,已由家人带走送医。

从肉摊上抢了一把杀猪刀

“上午8点45分,一男子从解放北路公铁立交桥南侧的一个猪肉摊上抢了一把杀猪刀,男子拿着刀胡乱挥舞,十分危险。”朱孔林是北马路派出所所长,事发当天他和持刀男子进行了面对面谈判,他向记者介绍,那名男子抢刀挥舞时被巡逻民警发现,随后派出所、刑警、特警等大量警力赶到现场。

经现场观察,这名男子约莫二十多岁,赤脚不穿鞋,精神显得十分恍惚。持刀男子从立交桥南慢慢往立交桥北面移动,为了安全起见部分民警绕到男子北面疏散一路上的市民,另一部分民警则从南面跟随着持刀男子。“我们围绕持刀男子形成了一个包围圈,过了桥后直接把他堵到了一个彩票店门前,不能再让他往北走了,要不然会为抓捕制造困难。”朱孔林说。

“当时我们怀疑持刀男子有吸毒或者精神上的问题,我们没有直接动用武力,而是和他开始谈判沟通希望他能自己将刀放下。当时就问他想要干什么,他说他就想见一面他的母亲。”朱孔林说,当时持刀男子报出来一个电话号码,电话打过去一名妇女接了电话,电话那边妇女称自己在吉林辽源老家,无法赶到现场。朱孔林将手机递给持刀男子,想让持刀男子与母亲直接通话,但是持刀男子拒不接受电话,一定要亲眼见到母亲。



男子持刀蹲地,精神恍惚。(现场视频截图)

民警用钢叉将其制服

朱孔林说:“接触中明显觉得这男子精神不太正常,谈判中看到有民警拿着棍子,他就对我说,他只拿了个短刀为什么民警拿那么长的刀来对付他,他似乎老是觉得周围的人要伤害他。”记者从现场拍摄的录像中看到,这名男子在被堵在彩票店门前的时间里一直来回走动,显得有些焦躁。10点30分左右时,持刀男子在地上蹲

了一会后站了起来,往围观人群看了一眼后突然举起杀猪刀向人群冲了过去。周围的民警马上涌上来,用钢叉将持刀男子推倒在地,几名民警扭住持刀男子的四肢将其抬到警车上远离了现场。

随后,持刀男子被送到刑警队后进行了审讯,民警得知该男子姓王,是吉林辽源人,但王某在审讯中依然表现得精神

恍惚,说不出其他内容。23日晚,王某的几名家人赶到了刑警队,王某的叔叔表示王某患有精神疾病,无法控制自己的行为,当天逃脱了家人的看管跑到了街上做出了这样的行为。随后王某的叔叔出具了王某的医院病历等相关证明文件,民警经过确认发现王某确实是精神病患者,目前王某已被家人带走接受治疗。

24小时新闻热线 96706 18863261518 有事您说话 记者在身边 (新浪微博)

拿起热线 你问我答

- 1、关键词:占道经营
市民:市立医院东墙龙光路,早市杂乱无序,影响了附近居民休息,而且占道经营,给附近居民正常出行带来了困扰,这种情况如何处理?
记者咨询:由于季节性的原因,大排档和早点摊逐渐增多,城管执法局将会同属地政府密切沟通,下一步将会多留意这个地方,加强与摊主的沟通,及时疏导。
- 2、关键词:公考
市民:今年公务员考试,报考人员是否可以更改报考职位?
记者咨询:用人单位在对报考人员报考信息进行资格审查之前,报考人员可以更改报考职位。没有通过招录机关资格审查的报考人员,在2014年6月1日16:00以前,可以改报其他部门或该部门的其他职位,但系统自动禁止该报考人员再次报考曾被拒绝的职位。通过招录机关资格审查的报考人员,系统自动禁止该报考人员改报其他职位。
本报记者 李泳君 整理

公交站牌受损 市民乘车“转向”

本报96706热线消息(记者李婷婷) 25日,记者在市区多条主干道看到,部分公交站牌有的“缺陷膊少腿”,有的“开膛破肚”,给乘车市民带来诸多不便。
“原本好好的公交站牌也不知道为什么少了一块,公交站也看不清了。”在三角花园附近等车的乘客说,他是从外地来进货的,公交站牌破损导致他根本不知道转乘几路车。“我只记得下车后坐7路车,可这站牌上的线路图只有一半,在哪里下车我却记不清楚了。”该乘客称,公交站牌不仅方便

市民乘车,也是城市形象的一种展现,这样破损的公交站牌太影响市区形象了。“我要去高新区那边,看不清站牌也不知道坐几路车了,太不方便了。”一位要坐公交的小伙子抱怨道,本地市民知道具体线路还好一些,如果是外地市民根本就摸不清路。
记者注意到,作为主干道,解放路上有多个公交站牌被人将部分线路图撕掉,剩下零碎的胶纸贴在站牌上。而在光明路也有1个公交站牌的牌面被人撕掉,根本看不到路线方向行驶。除了公交站牌上的线路图被破坏之外,一些公交站牌上还被贴

上了许多难以入目的野广告。“公交站牌本是方便市民乘车,不是乱贴野广告的地方,太不文明了。”一乘车老大爷说。
据了解,近年来,公交公司已多次对遭破坏的公交站牌进行维修,但人为破坏现象时有发生。“公交站牌频频损坏,大部分都是人为破坏所致,但由于监管有难度,往往到最后受损害的还是广大市民的利益。”公交公司工作人员说,损坏的公交站牌不仅给市民出行造成了不便,同时也损害了城市形象,希望市民自觉爱护公交基础设施,创造便利出行条件。

7岁女儿“失踪” 领走孩子的是其前夫

本报96706热线消息 朱女士女儿小沙7岁,在市中区某小学上学前班,每天由朱女士接送上学。20日下午4时,朱女士去接小沙,却左等右等没见到孩子,朱女士立刻吓出一身冷汗。
没接到孩子的朱女士,还听接孩子的邻居说,有两个陌生人将小沙带上了车,听到这个消息,朱女士慌忙联系老公急忙追赶,但也未果。随后,夫妻二人向派出所报案。经过民警询问,朱女士怀疑是自己的前夫将孩子带走了。原来小沙是朱女士与前夫7年前收养的孩子,在小沙很小的时候,朱女士便与前夫离婚,带着小沙嫁给了现在的丈夫。去年,朱女士前夫曾联系朱女士想要回女儿小沙的抚养权,朱女士拒绝了前夫的要求。随后,派出所工作人员调取了朱女士前夫电话,经过询问,

朱女士前夫表示小沙的确在自己这,并且告诉了朱女士:小沙不是收养的孩子,而是他和朱女士结婚前与另一个女子的亲生女儿。
25日,记者见到了朱女士,朱女士表示,无论小沙的身世到底如何,她和丈夫都会像亲生女儿一样照顾,她现在最希望小沙尽快回到自己的身边。随后,记者咨询了山东为众律师事务所崔律师。崔律师告诉记者,朱女士前夫的行为欠妥,应先经过协商解决。其次,朱女士的情况比较复杂,在以往代理案件中,一般主要看男女双方哪方更有利于孩子的学习和生活,对于朱女士前夫是否是小沙的亲生父亲,将由相关机关做出亲子鉴定。鉴于孩子从小一直跟随朱女士生活,他建议朱女士通过法律途径向人民法院提起诉讼请求。
(于鹏)

齐鲁晚报·今日枣庄 为今日枣庄增色添彩 倡导文明新风 共建和谐社会